



## POSUDEK BAKALÁŘSKÉ PRÁCE/DIPLOMOVÉ PRÁCE<sup>1</sup>

**AUTORKA PRÁCE:** Veronika Sudová

**NÁZEV PRÁCE:** Kontinentální kongresy a vznik nezávislosti v USA

**OBOR STUDIA:** Obecné dějiny

**AUTOR POSUDKU:** PhDr. Roman Kodet, Ph.D.

**TYP POSUDKU:** POSUDEK VEDOUČÍHO PRÁCE/OPONENTA PRÁCE<sup>2</sup>

### 1) HODNOCENÍ OBSAHOVÉ STRÁNKY PRÁCE:

Hodnocení 1–4<sup>3</sup>

Stanovení a vymezení cíle textu a výzkumného úkolu	2
Struktura textu (vymezení a řazení jednotlivých kapitol)	2
Metodologická úroveň textu	3
Faktografická správnost textu	1
Relevantnost tématu vzhledem k současnému stavu bádání	2
Správnost a úroveň užití odborné terminologie	2
Celková úroveň textu po obsahové stránce	2–3
Vhodnost příloh (vyplňujte pouze tehdy, pokud práce obsahuje přílohy)	---

### 2) HODNOCENÍ FORMÁLNÍ STRÁNKY PRÁCE:

Hodnocení 1–4<sup>4</sup>

Schopnost shromáždit a využít relevantní prameny a zdroje informací	2
Úroveň poznámkového aparátu	2
Stylistická úroveň textu	3

<sup>1</sup> Nehodící se škrtněte.

<sup>2</sup> Nehodící se škrtněte.

<sup>3</sup> 1 = výborně, 2 = velmi dobře, 3 = dobře, 4 = nevyhověl/a.

<sup>4</sup> 1 = výborně, 2 = velmi dobře, 3 = dobře, 4 = nevyhověl/a.

Gramatická správnost textu	2
Celková formální úroveň textu	3

### 3) CELKOVÉ HODNOCENÍ PRÁCE:

Předkládaná bakalářská práce se zabývá cestou britských kolonií v Americe k nezávislosti. Studentka se pokusila napravit výtky, jež znemožnily obhajobu její první verze. Ve své snaze se zaměřila na odstranění hlavních výtek oponenta práce a doplnění zdrojů, jež využila. V tomto ohledu je patrná její snaha o nápravu. Autorka se snažila využít dodatečné, především cizojazyčné zdroje, a opravit chyby a stylistické nedostatky, jež práci do jisté míry znehodnocovaly. Přestože je práce ze stylistického hlediska stále neobratná a trpí značnou popisností, je z textu patrné, že se autorka snažila o jeho obrodu. Soudím proto, že při přesvědčivé obhajobě, může být druhá verze jejího díla uznána jako dostatečná.

**PRÁCI K OBHAJOBĚ: DOPORUČUJI/~~NEDOPORUČUJI~~<sup>5</sup>**

**NAVRHUJI HODNOCENÍ (SLOVY):<sup>6</sup> DOBŘE**

**K DISKUZÍ BĚHEM OBHAJOBY DOPORUČUJI TATO TÉMATA (ALESPOŇ 2):**

1. Porovnejte americkou ústavu s první ústavou revoluční Francie.
2. Domníváte se, že mohla koruna boji kolonií za nezávislost zabránit?

**DATUM: 31. srpna 2021**

**PODPIS:**

---

<sup>5</sup> Nehodící se škrtněte.

<sup>6</sup> 1 = výborně, 2 = velmi dobře 3 = dobře, 4 = nevyhověl/a.